BEDIENUNGSANLEITUNG « USER MANUAL
MODE D'EMPLOI « GEBRUIKSHANDLEIDING

DUMMY ALARM KEY PAD « ART.NR. 250117

MONTAGE + INSTALLATION « MONTAGE « INSTALLATIE

UBERSICHT « PARTS AND FUNCTION « PARTIES ET FONCTIONS « OVERZICHT

Lichtsensor rBemmy Key Pad
light sensor
capteur photo
Licht sensor
Markieren Sie mithilfe der Gehduseabdeckung und einem Bleistift die Bohrpositionen an der Wand
. Batteriefscher mark the position for the mounting holes using the back cover and a pencil
LEDVAn‘zelge battery compartments Marquez la position pour les trous de montage en utilisant la couverture arriére et un crayon
. LdE_D :ndlcigg compartimer{ts de fa batterie Markeer de gaten voor de schroeven met behulp van het achterste deksel en een potlood
Indicateur
LED indicator Batterijvakken
i d
= NND
= 25mm $7mm

Gehauseschraube

screw to open the case
Vis pour ouvrir le boitier //’
Schroef om behuizing open te maken

Bohren Sie an den zuvor markierten Stellen Locher in die Wand und nutzen Sie die mitgelieferten Dubel und Schrauben zur Befestigung
EINSETZEN DER BATTERIEN « BATTERY INSTALLATION « INSTALLATION DE LA BATTERIE « INZETTING VAN BATTERIJEN Drill the holes at the marked spots and use the provided ram plugs and screws to fix the Dummy Key Pad

Percez les trous aux endroits marqués et utilisez le bouchon et vis de ram fourni pour fixer le clavier modéle

Boor de gaten op gemarkeerde punten en zet het achterste deksel daarop met behulp van bijgeleverde schroeven en pluggen

Schrauben Sie die Schraube heraus Offnen Sie die hintere Abdeckung Entfernen Sie die Batterie-Abdeckung
remove the bottom screw open the back cover remove the battery cover

Retirer la vis Ouvrir la facade arriere Retirer la facade arriere

Schroef vitdraaien Achterste deksel afnemen Batterijafdekking wegnemen

FUNKTIONEN + OPERATION « FONCTIONNMENT ¢ HET FUNCTIONEREN

Setzen Sie 2 AAA-Batterien ein. Polaritét beachten! SchlieBen Sie die Abdeckung wieder
insert 2 pcs AAA batteries re-install the back cover
Insérer 3 pcs piles AAA Réinstaller la fagcade arriére
2 AAA batterijen inzetten, let op de polariteit! Sluit de afdekking weer
Bei Tageslicht blinkt die LED-Anzeige Bei Dunkelheit erlischt die LED-Anzeige und das Tastenfeld wird grin beleuchtet
in bright environment, the LED indicator is flashing in dark environment, the LED indicator will turn off and the keys will be backlit
Dans un environnement lumineux, I'indicateur LED clignote Dans un environnement sombre, I'indicateur LED s'éteint et les touches sont rétro-éclairées
Bij daglicht gaat de LED-indicator blinken In het donker gaat de LED-indicator uit en de toetsen worden verlicht
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